
1

Sporządzono: 02.06.2026

Protokół z sesji

XXV Sesja Rady Gminy Warnice
data posiedzenia: 29-05-2026

miejsce posiedzenia: Dom Strażaka w Warnicach

Porządek obrad

Otwarcie obrad.1.
Stwierdzenie quorum.2.
Zgłaszanie zmian do porządku obrad.3.
Informacja Wójta z prac pomiędzy sesjami.4.
Wręczenie zaświadczenia o wyborze na Sołtysa Sołectwa Wójcin.5.
Przyjęcie wyciągu z protokołu z XXIV Sesji Rady Gminy Warnice z dnia 30 kwietnia 2026 r.6.
Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Warnice z organizacjami pozarządowymi7.
oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2025 rok
(Projekt Nr 20/2026) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Warnice na rok 2026.8.
(Projekt Nr 21/2026) Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze9.
inkasa, określenia inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso.
(Projekt Nr 22/2026) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/137/2026 Rady10.
Gminy Warnice z dnia 30 kwietnia 2026 roku w sprawie opłaty prolongacyjnej.
(Projekt Nr 23/2026) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany siedziby oraz Statutu Gminnej11.
Biblioteki Publicznej w Warnicach.
(Projekt Nr 24/2026) Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia samorządowej instytucji kultury12.
pod nazwą „Gminne Centrum Kultury w Warnicach” i nadania statutu instytucji kultury.
Wolne wnioski, komunikaty i ogłoszenia.13.
Zamknięcie obrad.14.

Wykaz głosowań

Przyjęcie wyciągu z protokołu z XXIV Sesji Rady Gminy Warnice z dnia 30 kwietnia 2026 r.1.
(2026-05-29 09:28:02)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 10 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 5
ZA - 10 - Maciej Banicki; Marek Brodowski; Małgorzata Brząkała; Patryk Kwapisz; Magdalena
Lechnata; Grzegorz Pieńkowski; Bogdan Skoczek; Urszula Sroka; Ryszard Staszewski; Paulina
Stępień;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu współpracy Gminy Warnice z organizacjami2.
pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2025 rok.
(2026-05-29 09:29:28)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 10 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 5
ZA - 10 - Maciej Banicki; Marek Brodowski; Małgorzata Brząkała; Patryk Kwapisz; Magdalena
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Lechnata; Grzegorz Pieńkowski; Bogdan Skoczek; Urszula Sroka; Ryszard Staszewski; Paulina
Stępień;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Warnice na rok 2026 (Projekt Nr 20/2026).3.
(2026-05-29 09:31:46)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 10 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 5
ZA - 10 - Maciej Banicki; Marek Brodowski; Małgorzata Brząkała; Patryk Kwapisz; Magdalena
Lechnata; Grzegorz Pieńkowski; Bogdan Skoczek; Urszula Sroka; Ryszard Staszewski; Paulina
Stępień;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa, określenia4.
inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso (Projekt Nr 21/2026). (2026-05-29
09:33:03)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 10 (nieoddane: 3 ), nieobecni: 5
ZA - 7 - Maciej Banicki; Marek Brodowski; Patryk Kwapisz; Grzegorz Pieńkowski; Bogdan
Skoczek; Ryszard Staszewski; Paulina Stępień;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/137/2026 Rady Gminy Warnice z dnia 305.
kwietnia 2026 roku w sprawie opłaty prolongacyjnej (Projekt Nr 22/2026). (2026-05-29
09:34:20)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 10 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 5
ZA - 10 - Maciej Banicki; Marek Brodowski; Małgorzata Brząkała; Patryk Kwapisz; Magdalena
Lechnata; Grzegorz Pieńkowski; Bogdan Skoczek; Urszula Sroka; Ryszard Staszewski; Paulina
Stępień;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany siedziby oraz Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w6.
Warnicach (Projekt Nr 23/2026). (2026-05-29 09:37:00)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 10 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 5
ZA - 10 - Maciej Banicki; Marek Brodowski; Małgorzata Brząkała; Patryk Kwapisz; Magdalena
Lechnata; Grzegorz Pieńkowski; Bogdan Skoczek; Urszula Sroka; Ryszard Staszewski; Paulina
Stępień;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia samorządowej instytucji kultury pod nazwą „Gminne7.
Centrum Kultury w Warnicach” i nadania statutu instytucji kultury (Projekt Nr 24/2026).
(2026-05-29 09:38:13)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 10 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 5
ZA - 10 - Maciej Banicki; Marek Brodowski; Małgorzata Brząkała; Patryk Kwapisz; Magdalena
Lechnata; Grzegorz Pieńkowski; Bogdan Skoczek; Urszula Sroka; Ryszard Staszewski; Paulina
Stępień;
PRZECIW - 0 -
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WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

Przebieg sesji

Ad.1. Otwarcie obrad.

Obrady XXV Sesji Rady Gminy o godz. 9.05 otworzył Przewodniczący Rady Gminy Warnice Pan Marek
Brodowski. 

W obradach uczestniczyli: 

-Wójt Gminy Warnice Pan Grzegorz Nizio, 

-Skarbnik Gminy Warnice Pani Katarzyna Walerowska, 

-Radna Powiatu Pyrzyckiego p. Teresa Suliga,  

-Sołtysi Gminy Warnice, 

W obradach uczestniczyli również pracownicy Urzędu Gminy w Warnicach: Pani Emilia Knap oraz Pan
Ireneusz Rożuk.

Ad.2. Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący poinformował, że w obradach bierze udział 10 radnych, stwierdzając jednocześnie
quorum uprawniające Radę do podejmowania uchwał. 

Nieobecny był Radny p. Paweł Piwoni, Radny p. Piotr Piwoni, Radny p. Bartosz Gonczarow, Radny p.
Michał Kusy, Radny p. Krzysztof Pragier.

Listy obecności stanowią załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Ad.3. Zgłaszanie zmian do porządku obrad.

W punkcie trzecim porządku obrad, dotyczącym zgłaszania zmian do porządku obrad sesji,
Przewodniczący zapytał, czy są wnioski o jego modyfikację. 

Brak zgłoszeń.

Ad.4. Informacja Wójta z prac pomiędzy sesjami.

Wójt Gminy Warnice szczegółowo przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. Brak pytań do
informacji. 

Informacja stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad.5. Wręczenie zaświadczenia o wyborze na Sołtysa Sołectwa Wójcin.

Wójt Gminy Warnice wręczył Panu Mariuszowi Łuszczyńskiemu zaświadczenie o wyborze na Sołtysa
Sołectwa Wójcin. Pogratulował objęcia funkcji oraz życzył powodzenia i satysfakcji z pełnienia
obowiązków na rzecz lokalnej społeczności. Następnie przekazał tabliczkę oznaczeniową z napisem
„Sołtys”. Do gratulacji i życzeń dołączyli również radni obecni na sesji.
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Ad.6. Przyjęcie wyciągu z protokołu z XXIV Sesji Rady Gminy Warnice z dnia 30 kwietnia
2026 r.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wyciąg z protokołu z XXIV Sesji Rady Gminy Warnice z
dnia 30 kwietnia 2026 r. bez odczytania.

W głosowaniu wzięło udział 10 radnych. Wyniki głosowania przedstawione są w wykazie głosowań pod
pozycją nr 1. Wyciąg z protokołu stanowi załącznik nr 3.

Wyciąg z protokołu został przyjęty jednogłośnie, bez odczytywania.

Ad.7. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Warnice z organizacjami
pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2025
rok.

Przewodniczący Rady stwierdził, że wszyscy Radni zapoznali się z przedstawionym dokumentem, po
czym poprosił o stanowiska komisji. 

Brak pytań.

Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie. W głosowaniu wzięło udział 10 radnych. Wyniki
głosowania przedstawione są w wykazie głosowań pod pozycją nr 2. Sprawozdanie stanowi załącznik
nr 4 do do niniejszego protokołu.

O głos poprosił Wójt Gminy, który skierował szczególne podziękowania do stowarzyszeń działających
na terenie gminy, kół gospodyń wiejskich, klubów sportowych, fundacji oraz ochotniczych straży
pożarnych. Podkreślił znaczenie współpracy pomiędzy samorządem, a organizacjami społecznymi,
dziękując ich członkom i liderom za zaangażowanie oraz działalność na rzecz lokalnej społeczności.

Ad. 8. (Projekt Nr 20/2026) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Warnice na
rok 2026.

Przewodniczący poprosił Przewodniczących komisji o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały.

Zapytał również, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie.

Z powodu braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wyniki głosowania przedstawione są w wykazie głosowań
pod pozycją nr 3. Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad.9. (Projekt Nr 21/2026) Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków w
drodze inkasa, określenia inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso.

Przewodniczący poinformował, że radni pełniący jednocześnie funkcję sołtysa zostają wyłączeni z
głosowania:

1. Magdalena Lechnata

2.Urszula Sroka

3.Małgorzata Brząkała 
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Przewodniczący poprosił Przewodniczących komisji o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały.

Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie.

Z powodu braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 3 Radnych zostało wyłączonych z głosowania z
uwagi na konflikt interesów.  Wyniki głosowania przedstawione są w wykazie głosowań pod
pozycją nr 4. Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 10. (Projekt Nr 22/2026) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr
XXIV/137/2026 Rady Gminy Warnice z dnia 30 kwietnia 2026 roku w sprawie opłaty
prolongacyjnej.

Przewodniczący poprosił Przewodniczących komisji o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały.

Zapytał również, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie.

Z powodu braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wyniki głosowania przedstawione są w wykazie głosowań
pod pozycją nr 5. Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. 11. (Projekt Nr 23/2026) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany siedziby oraz Statutu
Gminnej Biblioteki Publicznej w Warnicach.

Przewodniczący poprosił Przewodniczących komisji o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały.

Zapytał również, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie.

Przewodniczący udzielił głosu Wójtowi, który wyjaśnił, że przeniesienie biblioteki do budynku
Gminnego Centrum Kultury zwiększy jej dostępność dla mieszkańców, w szczególności osób starszych
i osób z niepełnosprawnościami, a także stworzy lepsze warunki do organizacji wydarzeń kulturalnych,
warsztatów i spotkań. 

Z powodu braku kolejnych zgłoszeń Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wyniki głosowania przedstawione są w wykazie głosowań
pod pozycją nr 6. Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 12. (Projekt Nr 24/2026) Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia samorządowej
instytucji kultury pod nazwą „Gminne Centrum Kultury w Warnicach” i nadania statutu
instytucji kultury.

Przewodniczący poprosił Przewodniczących komisji o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały.

Zapytał również, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie.

Z powodu braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie.
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Uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wyniki głosowania przedstawione są w wykazie głosowań
pod pozycją nr 7. Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ad. 13. Wolne wnioski, komunikaty i ogłoszenia.

Przewodniczący Rady poinformował o życzeniach przekazanych przez mieszkańca Gminy Warnice, p.
Mariusza Dobiszewskiego. Pierwsze z nich skierowane były do samorządowców z okazji
przypadającego 27 maja Dnia Samorządu Terytorialnego. Następnie Przewodniczący odczytał kolejne
życzenia przekazane przez p. Mariusza Dobiszewskiego z okazji Dnia Bibliotekarza i Tygodnia
Bibliotek. W ich treści wyrażono podziękowanie za wkład w rozwój czytelnictwa i życia kulturalnego
mieszkańców, życząc jednocześnie zdrowia, pomyślności, satysfakcji z wykonywanej pracy oraz
dalszych sukcesów zawodowych.

Przewodniczący złożył Radnemu p. Maciejowi Banickiemu życzenia z okazji rozpoczynającego się
sezonu miodobrania, życząc obfitych zbiorów, pomyślności oraz sukcesów w działalności
pszczelarskiej.

O głos poprosił Radny p. Ryszard Staszewski,  który w imieniu własnym oraz mieszkańców
miejscowości Warnice - Przysiółek złożył Wójtowi Gminy podziękowania za działania podjęte w celu
doprowadzenia do odbioru obiektu świetlicy wiejskiej.

Sołtys Sołectwa Warnice - Przysiółek zabrała głos i również przekazała podziękowania dla wszystkich
pracowników Urzędu Gminy, którzy przyczynili się do zakończenia inwestycji. Podkreśliła, że pomimo
licznych przeszkód i problemów realizacyjnych zadanie zostało doprowadzone do końca, za co w
imieniu mieszkańców wyraziła wdzięczność.

Kolejno Wójt Gminy podziękował za słowa uznania skierowane pod adresem pracowników Urzędu
Gminy zaangażowanych w działania związane z odbiorem świetlicy wiejskiej. Podkreślił, że proces ten
był skomplikowany i wymagał pokonania wielu trudności, dlatego szczególnie docenia przekazane
podziękowania. Następnie Wójt odniósł się do kwestii utrzymania terenów zielonych na terenie gminy.
Poinformował, że w związku z awarią sprzętu wykorzystywanego do koszenia trawników konieczne
było podjęcie działań organizacyjnych w celu zapewnienia wykonania prac. Podziękował Radnemu p.
Ryszardowi Staszewskiemu za szybką reakcję i zaangażowanie, które umożliwiły sprawne wykonanie
niezbędnych prac. Wójt wyraził również wdzięczność sołtysom oraz mieszkańcom sołectw, którzy
poprzez środki funduszu sołeckiego wspierają utrzymanie terenów zielonych. 

Sołtys Sołectwa Stary Przylep podziękował pracownikom Urzędu Gminy za zaangażowanie w
przygotowanie wypieków na festyn charytatywny. 

Następnie głos zabrał Radny p. Patryk Kwapisz, który w imieniu mieszkańców podziękował za
realizację inwestycji polegającej na wymianie wiaty przystankowej. Podkreślił, że przedsięwzięcie
przyczyniło się do poprawy estetyki miejscowości oraz zwiększenia bezpieczeństwa i komfortu osób
korzystających z przystanku.

W dalszej części swojej wypowiedzi radny poruszył kwestię stanu odcinka drogi pomiędzy Dębicą a
Warnicami. Zwrócił uwagę, że pomimo informacji o zakończeniu prac i odbiorze inwestycji przez
Powiat Pyrzycki, efekty wykonanych robót budzą zastrzeżenia. W szczególności wskazał na odcinek
drogi w rejonie zakrętu, gdzie – jego zdaniem – zakres prac nie został wykonany w sposób w pełni
satysfakcjonujący. W związku z powyższym zwrócił się do Radnej Rady Powiatu p. Teresy Suligi z
prośbą o uzyskanie informacji dotyczących odbioru wykonanych robót oraz możliwości wykonania
dodatkowych prac w celu poprawy stanu wskazanego odcinka drogi.

 Wójt Gminy odniósł się do wypowiedzi Sołtysa Sołectwa Stary Przylep, dziękując mieszkańcom
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sołectwa, członkom Ochotniczej Straży Pożarnej oraz wszystkim osobom zaangażowanym w
organizację i przeprowadzenie festynu charytatywnego. Podkreślił, że dzięki wspólnemu
zaangażowaniu udało się zebrać środki finansowe przeznaczone na wsparcie mieszkanki gminy
wymagającej pomocy. Podziękował również pracownikom Urzędu Gminy za przygotowanie wypieków,
których sprzedaż podczas festynu przyczyniła się do zwiększenia kwoty przekazanej na cel
charytatywny.

Ponadto Wójt poinformował, że w dniu 27 czerwca 2026 r. na obiekcie sportowym w Warnicach
odbędzie się festyn rodzinny. Wyraził nadzieję, że wydarzenie będzie okazją do integracji
mieszkańców oraz dalszego wsparcia mieszkanki gminy poprzez organizację kolejnej zbiórki środków
na potrzeby jej rehabilitacji. Na zakończenie zaprosił mieszkańców do udziału w festynie.

W dalszej części obrad głos zabrał Przewodniczący Rady, który odniósł się do realizowanej inwestycji
drogowej łączącej Gminę Stargard i Warnice. Poinformował, że do połączenia dróg pozostał niewielki
odcinek i wskazał na znaczenie dokończenia przedsięwzięcia zarówno dla poprawy komunikacji, jak i
rozwoju terenów inwestycyjnych w rejonie lotniska w Stargardzie. Zaznaczył również, że realizacja
inwestycji może w przyszłości przyczynić się do poprawy dostępności komunikacyjnej oraz stworzenia
nowych możliwości dla mieszkańców i przedsiębiorców.

Następnie Wójt Gminy odniósł się do poruszonej kwestii. Poinformował, że prowadził rozmowy z
przedstawicielami Powiatu Pyrzyckiego dotyczące możliwości dokończenia inwestycji. Wyjaśnił, że
planowane jest zawarcie porozumienia umożliwiającego udzielenie przez Gminę wsparcia finansowego
na realizację zadania. Dodał, że projekt stosownej uchwały zostanie przedstawiony Radzie Gminy
podczas kolejnej sesji. Wyraził przekonanie, że wspólne działania samorządów pozwolą na
zakończenie inwestycji, co będzie służyło mieszkańcom oraz dalszemu rozwojowi tego obszaru.

Ad.14. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad o godzinie 9.52 Przewodniczący zakończył obrady XXV
Sesji Rady Gminy Warnice.

sporządził
Emilia Knap

przewodniczący
Marek Brodowski


